Corrigés de mathématiques semaine du 30 mars au 3 avril

@ Addifion de 2 nombres a 2 chiffres (1)
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28 erilams. 15 outras enfards vorn ardrer dans la cour.

Combiben y aura-t-il d°enfarts dars la cour ?

Déds calcule 28 + 15.

Il magine qua sas poims som des ardants.

28+15=_43._

Calcula

Pickille calcule 28 + 15.

Il magine qua sas jahors sor das arfars.
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.0'.. 28+15=_43_

45 = Mombres et cakuls : caleul jusqu'a 20 : passage da la dizaine ; ddcompositions.

Murmdration décimale jsqu'a 79, Addition de 2 nombras 3 2 chiffres. ¥

4 Fﬁﬂﬂh La soustraction pour comparar. Comparar das niombres.
\ = Grandeurs @t mesures : mesura das longuers ; k cantimétre. Diécrira un trajat.
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Calcula en dessinant comme Pickille. ’
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Dn::] Oo000 Q00
C}C’GG | | |
,::,D [ | |
[ [ |
18+38=_056
Ccompléta.

= Dans un bouquet, il y 2 128 fleurs. On ajoute 28 flzurs.
Mainterant, il y a _,_ﬁ__,,ﬂaur! an tout.

* Madame Ledoux a 18 euros dans son portemennaie. Elle y met 38 autres suros.

Maintenant, madame Ledows a 56 suros dans son portemonnaie.

| Invente d'autres problémes d'addition ave les nombnes 18 ot 38, j
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